## **Fiduciaria**



Bogotá, D.C., 03 de mayo de 2024

Señores Bonohabientes Banco Davivienda Ciudad

Asunto: Publicación información relevante - Superintendencia Financiera.

Referencia: Banco Davivienda

## Respetados:

Reciban un cordial saludo de Itaú Fiduciaria Colombia S.A. Sociedad Fiduciaria (en adelante Itaú), sociedad que actúa única y exclusivamente como Representante legal de los tenedores de bonos de Banco Colpatria se permite informar la siguiente publicación realizada por la Superintendencia Financiera de Colombia:

"Davivienda informa que luego de la suscripción y pago de las primeras emisiones de acciones ordinarias y de acciones con dividendo preferencial y sin derecho a voto con cargo al Programa de Emisión y Colocación de Acciones de 2024, el capital suscrito y pagado del Banco aumentó a \$87.780.674.340 y las acciones en circulación a 487.670.413, así: 371.069.401 acciones ordinarias y 116.601.012 preferenciales."

"Banco Davivienda informa la composición accionaria una vez culminado el proceso de las primeras emisiones de acciones ordinarias y de acciones con dividendo preferencial y sin derecho a voto con cargo al cupo global del Programa de Emisión y Colocación de Acciones de 2024."

"El Banco Davivienda comunica las decisiones adoptadas en la Asamblea General de Accionistas.

"la Asamblea General de Accionistas aprobó el informe anual del Banco para el año 2023, el cual incorpora (i) informe de gestión, (ii) informe de sostenibilidad, (iii) informe de Gobierno Corporativo, e (iv) informe de fin de ejercicio."

"El Banco Davivienda informa el valor final de la inversión de capital en la sociedad Holding Davivienda Internacional S.A."

Atentamente,

Andres Eduardo Peña Baquero

Apoderado de Itau Fiduciaria Colombia S.A.

AndrosporaBoquero

Actuando única y exclusivamente como representante Legal de los tenedores de Bonos "Banco Davivienda"